Умови завдань 



1 заняття
11 кл

Між точковими  зарядами  +q   і  -q   помістили діелектричний стержень. Як зміниться сила взаємодії між цими зарядами?  

10 кл

По горизонтальній поверхні котиться колесо. Центр колеса має швидкість V. Знайдіть швидкість точок А і В на ободі колеса відносно землі.
                               В 

                        А                             
9 кл
Поясніть як можна зарядити  електроскоп зарядженою ебонітовою паличкою так, щоб заряд палички залишився незмінним. 
8 кл

При русі двох автомобілів назустріч один одному відстань між ними зменшилась на 250м за 10 секунд. Якщо ці автомобілі будуть рухатися в одному напрямку з такими ж швидкостями то за 5 секунд відстань між ними збільшиться на 25м. Знайдіть швидкості цих автомобілів.

7 кл

Є дві мензурки рівного об’єму. Одна вузька  висока інша широка низька.  Якою мензуркою можна точніше виміряти об’єм рідини. Поясніть від чого залежить точність вимірювання.
Вдалого старту!
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